

## A „CRONICA „ROMÁN LAP-ÉS KÖNYVKIADÓ NONPROFIT KFT BESZÁMOLÓJA A 2020. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata fennállása óta célul tűzte ki egy önálló lap kiadásának lehetőségét. Ez a törekvés az évek során fokozatosan beteljesedett, és sikerült – a kulturális autonómia felé vezető út egy fontos lépéseként – 2008-ban egy lapkiadó kft-t alapítani.

Ez egy nagy előrelépés nemzetiségi közösségünk életében, hiszen az írott sajtóból az olvasó mindig hiteles információkat kaphat, és egy összekötő kapocs lehet író és olvasó között, erősítheti a közösséghez tartozás érzését.

A Cronica Szerkesztőségének vezetőjeként munkatársaimmal együtt 2020-ban is fontosnak tartottuk a kapcsolattartást a nemzetiségi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, iskolákkal, egyházzal, és a minden román intézménnyel. Több szervezettel is együttműködési megállapodást kötöttünk.

2020. évben a Cronica hetilap heti rendszerességgel, 52 alkalommal, alkalmanként 800 példányban, A3 formátumban és nyolc oldallal jelent meg. Az első és az utolsó oldalak színesben jelennek meg, az újságot minőségi papírra nyomtatjuk, amely emeli a lap színvonalát. 2020. évben 24.359.000 forint működési támogatást kaptunk.

A Cronica hetilapként lehetőség ad arra, hogy olvasóinkat hetente tájékoztassuk a közösségünket érintő eseményekről, hírekről. Ezt nagy kihívásnak tekintjük és igyekszünk a kitűzött célokat megvalósítani, amelyek között 2020-ban is legfőképpen a hagyományok ápolása mellett a folyamatos tartalmi megújulás és új arculat kialakítása szerepelt.

A szerkesztőség a lap kiadása mellett rendszeresen végzett szolgáltatási tevékenységet is, főként a helyi nemzetiségi önkormányzatok, civil szervezetek, egyházunk és az iskolák részére. Szponzorként szerepeltünk minden olyan eseményen, amelyek a román kultúra ápolásával a hagyományörzéssel és a nyelvápoláshoz kapcsolódtak.

2020. évben is megpróbáltunk lehetőségeinkhez mérten minden eseményen részt venni és tudósítani.

Együttműködési megállapodásokat kötöttünk a települési román nemzetiségi önkormányzatokkal. A Cronica hasábjain 2020. évben is minden olyan a felsorolásban szereplő és egyéb eseményről tudósítottunk, amelyeket az országos önkormányzat, települési román önkormányzatok, civil szervezetek, iskolák és egyházközségeink szerveztek a pandémia időszaka alatt korlátozott keretek között. (Részletesebb tevékenység áttekintése a negyedévi beszámolóinkban lehetséges.)

Összegezve az elmúlt év tevékenységét elmondható, hogy munkánkkal – anyagi lehetőségeinkhez mérten – azon igyekeztünk, hogy a múlt értékeit megőrizve, egy modern, a mai kornak tartalommal és külső megjelenésében (arculatában) is megfelelő lapot, kiadványokat adhassunk ki, amely a közösségünket szolgálja.

A 2020. évi támogatás felhasználásáról szóló számszaki beszámolót jelen szöveges beszámolóhoz mellékeljük.

Gyula, 2021. január 08.

*Szolva!*  
Kovács Zsoltné  
ügyvezető igazgató

